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VYKAZ VYSTUZE
Cislo ) Dizka | Potet Lol
polozky [mm] [m] [ks] L
#8 310 P14 318
1 18 3.60 124 446,40
£ 2 18 250 105 262.50
‘g 3 18 145 6 8.0
E 4 18 1.90 8 15.20
163 gls 5 18 135 8 10.80
§|_ s 6 18 330 46 151.80
© 7 18 2.20 41 90.20
8 18 3.65 14.60
9 18 150 3 4.50
10 18 175 7.00
< L2 11 18 2.05 11 2255
~ ~ 12 18 160 3 4 .80
. . 13 18 340 13.60
§ E ol & 14 18 1.80 9 16.20
nlg &8 15 18 3.70 4 14.80
. = 20 1% 220 27 59.4,0
S S 35 L 2 1% 175 2% 4£2.00
2\g W 2 1% 3.60 L 158.40
A" & . 23 1% 250 49 122.50
E 2% 14 330 1 3630
” v .8 25 1% 2.20 10 22.00
= . 26 % 165 1 1815
| S e 27 1% 2.20 10 22.00
s|E m ” 28 1t 230 t 9.20
= T = 29 1 175 4 7.00
M ” \ 30 14 7.20 8 604 .80
L s -~ gt 31 14 730 14 102.20
T 165 " M8 32 14 7.80 5 39.00
€ ﬁl_ ml‘ R £ m 35 10 2.20 30 66.00
E n m - n o
= £ A ! T ogle g 36 10 175 29 50.75
3 D500 c e oI~ 37 10 3.60 92 331.20
€ E' S g|s ol s S 38 10 250 86 215.00
s|E ™ slg@olS 39 10 330 39 128.70
= ] s | 40 10 2.20 41 90.20
o< 41 10 2.05 4 8.20
e @ @ 42 10 210 4 8.40
- V] 43 10 1.95 7 13.65
é E' Lh 10 2.20 7 15.40
S|E 2| E 45 10 155 8 12.4.0
3 g R s 2 L6 10 210 8 16.80
< < ~ 47 10 710 468 3322.80
" = © : 48 10 6.80 6 40.80
= é OE 49 10 7.40 2 14,80
' 2 50 10 5.90 75 442,50
E = 51 10 6.00 6 36.00
3 s 52 10 6.20 5 31.00
;_ 53 10 4.20 1 4£.20
s 54 10 2.80 1 2.80
55 10 7.20 10 72.00
56 10 7.50 2 15.00
57 10 2.40 2 4,80
60 10 9.50 98 931.00
61 10 12.00 80 960.00
] 62 10 160 98 156.80
X 63 10 130 88 11440
! 6l 10 5.95 5 29.75
S| E 65 10 655 5 3275
N 66 10 6.10 2 12.20
- 67 10 6.10 A 2440
s 68 10 120 2 240
69 10 6.80 2 13.60
70 10 7.60 5 38.00
i 10 1.90 4 7.60
72 10 155 9 13.95
73 10 2.20 9 19.80
74 10 835 7 58.45
75 10 6.90 9 6210
76 10 5.40 6 32.40
77 10 6.95 2 13.90
78 10 6.85 2 13.70
79 10 5.95 2 11.90
80 10 3.60 2 7.20
81 10 310 14 43.40
82 10 110 A 440
83 10 0.80 52 41.60
85 8 9.20 72 113.20
86 8 12.00 129 1548.00
87 8 630 3 18.90
88 8 6.20 3 18.60
89 8 6.10 1 6.10
90 8 6.45 1 6.45
9 8 155 1 155
92 8 6.50 1 6.50
93 8 7.60 5 38.00
95, 8 5.05 13 65.65
95 8 375 1 335
96 8 5.5 6 34.50
97 8 6.60 2 13.20
98 8 6.15 28 172.20
99 8 5.95 2 11.90
100 8 8.00 4 32.00
Y v 101 8 8.20 5 £1.00
DISTANCNY PAS - DL160 102 5 180 c 900
. m 314050 | 7589.10 | 1242.95 | 1083.65
vyska prvku 160mm ka/m 0.40 0.62 121 2.00
- 0,405 kg/bm ECHO kg 124050 | 468267 | 150148 | 216513
- 0,810 kg/ks kg 9589.59
JR 3,8 . DL. 2 000, typovy vyrobok HMOTNOST CELKOM kg 9589.59
AVAVAVAVAVANGE.
\v \ \A \ \A \S vl T
]L 2000 ]
POZNAMKY
DOLNU (HORNU) VYSTUZ V MIESTACH OTVOROV PRIHNUT K HORNEMU (DOLNEMU) POVRCHU S
DODRZANIM KRYTIA VYSTUZE.
PRI OHYBANI ZACHOVAT MINIMALNE POLOMERY OHYBOV PODLI'A EN 1992-1-1
BETONARSKA VYSTUZ JE KOTOVANA NA VONKAJSI ROZMER
Vodorovné konStrukcie:
Navrhnuté podlfa: STN EN 1992 1-1
Beton STN EN 206 triedy: C30/37 XC1(SK) - Cl 0.4 - Dmax 16 - S3 \
Betonarska ocel B500B
0,000=134,70 m.n.m.
STUDENT: PROJEKT: INVESTOR:
Michal Zanovit
[. NKS HOTEL PORUBA
KONZULTANT: C. ZAKAZKY:
Ing. Katarina GajdoSova, PhD.
ZAKONNY VLASTNIK: DRUH DOKUMENTU: DOKUMENT:
(PROFESIA) 8
STU STAVEBNE POVOLENIE
| STATIKA
STAVEBNA FAKULTA .
V BRATISLAVE VYKRES VYSTUZE DOSKY 1.NP |DATUM: MIERKA: LIST:
Radlinského 11 p . v
Katedra konstrukcii pozemnych stavieb DOLNA VYSTUZ 1/2017 1:75 4
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